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ВАШИНГТОН – Међународни монетарни фонд (ММФ) је знатно повећао процену
овогодишњег раста светске привреде на 3,9, са раније пројектованих 3,1 одсто.

  

ММФ је истовремено констатовао да се излазак из глобалне финансијске кризе и
светске рецесије одвија брже него што се очекивало, пренеле су агенције.

  

За следећу годину ММФ рачуна са даљим убрзањем економског раста - на 4,3 процента.

  

Фонд је нарочито побољшао овогодишње изгледе за развијене земље, предвођене
Сједињеним Америчким Државама - на 2,1, са досадашњих 1,3 одсто - али их је већ за
наредну годину донекле поново снизио, нарочито за САД.

  

Глобално оживљавање је почело брже него што се очекивало. У већини развијених
земаља привредни раст ће остати „историјски гледано - слаб”, а велики проблеми ће
бити висока незапосленост и растући јавни дугови, наводи се у прогнози објављеној на
сајту Фонда.

  

С друге стране, у земљама са тржишном економијом у развоју, оживљавање привреде ће
бити много енергичније захваљујући нагласку на домаћој тражњи, оцењује ММФ.

  

Фонд је препоручио да владе још ове године наставе са програмима стимулације
привреде. Упозорио је, међутим, да би растући владини дугови могли да наруше
ситуацију на финансијским тржиштима.

  

Као главни ризик за оживљавање економије, у саопштењу ММФ је означено прерано
одустајање централних банака од политике велике понуде јефтиног новца. Многе
централне банке, према Фонду, могу и ове године да задрже референтне каматне стопе
на ниском нивоу, јер се предвиђа да ће инфлација остати ниска, а незапосленост
висока.
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Земљама средње и источне Европе фонд је незнатно побољшао прогнозу за ову годину
на двопроцентни раст, док за 2011. предвиђа убрзање привредног раста на 3,7 одсто.

  

Са знатно бржом експанзијом привреде ММФ рачуна у Русији, и то и у овој и у наредној
години.

  

Глобални раст ће и даље предводити Кина, којој је Фонд повећао прогнозу економског
раста за ову годину на равно десет одсто, са досадашњих 9,7.

  

За целу групу тржишних економија у развоју ММФ је предвидео привредни раст од шест
одсто за ову и 6,3 за следећу годину.

  

(Танјуг-Екос)
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